
25.4

17.95

M
6
 
x
 
1
 
x
 
3
5

4.76

Ø20

Ø6

5 13

3
0

1
9
.
6

Ø30

Ø19.6

Montagem para colocar rolamento

Montagem para retirar rolamento

 
M

 
1
2
 
x
 
1
,
7
5

200.24

Relação de materiais

2 barras de ferro chato 1" x 3/16"  x 200mm

2 barras de ferro chato 1" x 3/16  x  145mm

2 barras de ferro chato 55 x 40mm x 3/16"

1 barra de ferro redondo Ø 30 x 18mm

1 varão rosqueado M12 x 1,75 x 200mm

4 porcas M12 x 1,75

6 parafusos + porca M3 x 0,5  x 35mm

2 parafusos + porca M6 x 1 x 40mm

Soldar porca

M12 no Varão

rosqueado

Arvore do mini torno


	Sheets and Views
	Sacador Rolamento3-Model


